
REGULI JOC  4 Wild Wolves

CÂȘTIGURI ÎN CASCADĂ

● În timpul jocului de bază, rolele care se derulează în cascadă sunt active, astfel că toate

simbolurile câștigătoare sunt eliminate de pe role după fiecare câștig plătit pentru a crea

spațiu pentru apariția unor noi simboluri. Această caracteristică poate conduce la obținerea

mai multor combinații și a mai multor plăți.
● Numărul maxim de căderi consecutive în cascadă într-o singură rundă este limitat la 50.

MULTIPLICATOR GLOBAL CRESCĂTOR

● În timpul jocului, fiecare cădere în cascadă câștigătoare crește Multiplicatorul Global cu 1.

● La finalul fiecărei căderi în cascadă, toate liniile câștigătoare sunt multiplicate cu valoarea

curentă a multiplicatorului global.

● Valoarea multiplicatorului se resetează la fiecare rundă a jocului.
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●​ Într-o singură rundă, multiplicatorul global poate atinge o valoare maximă de x15. 

 

FUNCȚIA LUPI WILD 

 

●​ În timpul jocului, simbolul Wild Lună  poate apărea oricând pe role. După apariție, acesta 

poate activa aleatoriu unul dintre cei 4 Lupi, din partea superioară a ecranului. 

●​ Lupii activați vor juca rolul de simboluri Wild atunci când apar pe ecran, până la finalul 

rundei respective. Într-o singură rundă de joc pot fi activați mai mulți lupi. 

●​ În timpul unei runde de joc, în cazul în care sunt activați toți Lupii, orice simbol Wild Lună 

care apare ulterior va juca rolul unui simbol Wild normal, deoarece nu mai există Lupi care 

să fie activați. 
●​ Defecțiunea anulează toate plățile și jocurile. 

 

FUNCȚII BUTOANE 

●​ MENIU - faceți clic pentru a deschide setările și regulile jocului. 

●​ PARIERE - faceți clic pentru a vă schimba pariul pentru rotire. 

●​ ACASĂ - redirecționare către pagina de start. 

●​ CASIER - faceți clic pentru a finanța contul și a retrage câștigurile. 

●​ REGULI JOC - faceți clic pentru a vedea descrierea jocului. 

●​ TABEL DE PLATĂ - faceți clic pentru a vedea posibilele plăți. 
●​ ISTORIC - faceți clic pentru a vedea cele mai recente pariuri și plăți. 
●​ SETĂRI JOC - faceți clic pentru a gestiona setările jocului. 

●​ GLISAȚI - glisați peste role pentru a iniția o rotire. 

●​ ROTEȘTE - apăsați pentru a roti. 

●​ AUTOPLAY - faceți clic și selectați un număr de rotiri pentru a iniția modul de joc automat 

(dacă este disponibil). 

●​ MOD TURBO - începeți și jucați jocul în modul turbo. 
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TABEL DE PLATĂ 

 

 

WILD LUNĂ 

 

●​ Simbolul Wild Lună înlocuiește toate celelalte simboluri. 
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LINII 

 

●​ 20 linii fixe care plătesc de la stânga la dreapta și de la dreapta la stânga. 

●​ Se adaugă câștiguri simultane sau coincidente pe linii diferite. 

Liniile de plată sunt mai întâi evaluate de la stânga la dreapta pe rolele adiacente, începând cu 

rolele aflate cel mai în stânga și apoi evaluate de la dreapta la stânga pe rolele adiacente, începând 

cu cea mai din dreapta rolă. 

Doar cea mai lungă combinație potrivită per linie câștigătoare este plătită pentru fiecare direcție. 

Jocul plătește în funcție de pariul total. 

 

RTP JOC 

●​ RTP-ul 4 Wild Wolves este de 96.21%. 

●​ Defecțiunea anulează toate plățile și jocurile. 

●​ Versiune joc: 1.0.0 
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